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 Британија барем до октобра неће пристати ни на какве бројке кад је реч о свом
такозваном рачуну за разлаз са Европском унијом, рекао је данас британски министар за
Брегзит Дејвид Дејвис.

  - О томе ћемо преговарати крајње обазриво, тако да се у овој фази нећемо
обавезивати, неће бити ниједне бројке до октобра или новембра - рекао је Дејвис за
Би-Би-Си радио.

  

ЕУ жели споразум о рачуну за излазак Британије из тог блока - који треба да буде
плаћен у еврима - пре даљих преговора о будућим односима Британије са Унијом,
напомиње Ројтерс.

  

Британски министар је данас навео и да би било каква трансакција везана за Брегзит
требало да буде завршена до наредних британских националних избора, који треба да
буду одржани маја 2022, али је оценио да ће то вероватно трајати око две године.
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- То мора бити завршено до избора. Мислим да ће за то највероватније бити потребне
две године, можда мало мање - рекао је Дејвис.

  

Он није дао јасан одговор на питање да ли ће Европски суд правде бити надлежан док
буде на снази договор о привременој царини, али је најавио да ће Британија следеће
недеље изнети своје предлоге о медјународној арбитражи после Брегзита, наводи
британска агенција.

  

У интервјуу за Ај-Ти-Ви (ИТВ) телевизију, британски министар је данас рекао да
Британија не би требало да плати за чланство у царинској унији током прелазног
периода након што напусти ЕУ. Британија је предложила споразум о привременој
царинској унији са ЕУ након Брегзита како би се омогуићила што слободнија трговинска
размена, подсећа Ројтерс. На питање да ли би Британија требало да плати привремени
останак у царинској унији са ЕУ, Дејвис је одговорио негативно.

  

- Мислим да треба да пустите мене да преговарам о томе шта ће ће се догадјати у том
прелазном периоду - закључио је Дејвис.

  

ЕК:Размотрићемо предлог о царини, а о односима-после помака

  

Европска комисија саопштила је данас да ће пажљиво размотрити предлог Британије о
постизању споразума о привременој царинској унији са ЕУ, али је напоменула да ће се
односима с Британијом после Брегзита позабавити тек након што буде постигнут
довољан напредак у погледу разлаза те земље са Унијом.

  

ЕК истиче да споразум о будућим односима може бити финализован тек када Британија
постане "трећа земља", преноси Ројтерс.

  

- Видимо да је Британија објавила низ докумената о својим ставовима као позитиван
корак ка првој фази преговора која сада заиста почиње. Сат откуцава и то ће нам
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омогућити да постигнемо напредак - рекао је портпарол Комисије.

  

ЕК је тиме одговорила на предлог Британије о успостављању привремене царинске
уније, али и о праву да преговара о другим трговинским споразумима, објашњава
британска агенција.

  

(Танјуг)

  

 3 / 3


